
НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА СТУДЕНТІВ є невід’ємною складовою 

наукової діяльності університету і першим етапом у підготовці наукових 

кадрів. Вона є одним із важливих засобів підвищення якості підготовки 

фахівців з вищою освітою, сприяє розширенню загального та професійного 

світогляду. 

 

ОСНОВНИМИ ЗАВДАННЯМИ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ 

СТУДЕНТІВ В УНІВЕРСИТЕТІ Є: 

 залучення студентів до науково-пошукової діяльності на різних етапах 

навчання у ЗВО; 

 мотивування науково-дослідної роботи студентів, ознайомлення їх з 

науковими методами пізнання, забезпечення творчого засвоєння навчального 

матеріалу; 

 пропаганда серед студентів різних форм наукової творчості відповідно до 

принципу єдності науки і практики, формування інтересу до науково- 

педагогічних досліджень як основи опанування новими знаннями; 

 формування творчого ставлення до педагогічної професії шляхом залучення 

студентів до дослідницької діяльності; 

 озброєння студентів різноманітними методами і прийомами самостійного 

розв’язання науково-педагогічних завдань. 

 

НАУКОВИЙ ГУРТОК «ЗЕРНОРЗНАВЕЦЬ» – організаційне утворення 

на кафедрі рослинництва, учасниками якого є широке коло здобувачів вищої 

освіти інституту, що формується за напрямком наукової діяльності кафедри 

відповідно до затверджених тематичних планів роботи кафедри. За 

підсумками роботи наукового гуртка впродовж звітного періоду, його 

керівник рекомендує найбільш здібних і перспективних студентів у науковій 

роботі за напрямком наукової діяльності кафедри до участі в науково- 

практичних конференціях різного рівня. 
 

 



 

ОСНОВНІ ФОРМИ Й МЕТОДИ НАВЧАННЯ ЗА ПРОГРАМОЮ 

ГУРТКА: лекція, бесіда, співбесіда, дискусія, семінар, науково-практична 

конференція, метод проектів, самостійна робота з науковою літературою, 

написання рефератів та статей, повідомлень, творчий звіт. 

 

ЗАСІДАННЯ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА 

проводяться не рідше одного разу на місяць з обговоренням підсумків 

наукових робіт, реферативних повідомлень та інше. 
 

 

 
ЧЛЕНОМ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА може бути 

будь-який студент, який хоче поглибити свої знання щодо управління 

формуванням зернової продуктивності польових культур і розкриття 

потенціалу продуктивності сучасних сортів та гібридів 

сільськогосподарських культур та набути навичок дослідницько- 

експериментальної роботи в агрономії. 

 



ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО 

ГУРТКА здійснюється старостою, який обирається відкритим голосуванням 

на засіданні й затверджується науковим керівником гуртка. До початку 

навчального року складається розгорнутий річний план роботи наукового 

студентського гуртка, який розробляється відповідно до науково- 

дослідницької тематики кафедри рослинництва. Організовуються 

міжкафедральні наукові конференції. Кількість членів студентського 

наукового гуртка необмежена. 
 

ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ ЧЛЕНІВ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО 

ГУРТКА: 

 бути присутнім і виступати з доповідями й науковими 

повідомленнями на засіданнях студентського наукового гуртка. 

 виконувати науково-дослідницьку роботу під керівництвом науково- 

педагогічного співробітника кафедри рослинництва. 

 публікувати свої роботи в загальноакадемічних та інших наукових 

(вітчизняних та зарубіжних) виданнях. 

 брати участь у наукових конференціях, олімпіадах, виставках та конкурсах 

різного рівня. 

 переходити за власним бажанням із одного студентського наукового гуртка 

в інший. 

 брати участь у всіх заходах, що організовуються в межах діяльності 

студентського наукового гуртка. 

 сприяти залученню до гуртка або дискусійного клубу нових членів. 

 обирати й бути обраним до керівних органів студентського наукового гуртка. 

 

 

 

 

 


